

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «31» марта 2023 года № 38/23

г. Луганск

## Об упразднении Аппарата Правительства Луганской Народной Республики

Руководствуясь статьей 36 Федерального конституционного закона от 04.10.2022 № 6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Луганской Народной Республики и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта — Луганской Народной Республики», статьями 61-64.1 Гражданского кодекса Российской Федерации, Законом Луганской Народной Республики от 30.03.2023 № 430-ІІІ «О Правительстве Луганской Народной Республики», Правительство Луганской Народной Республики п о с т а н о в л я е т:

- 1. Упразднить Аппарат Правительства Луганской Народной Республики (ОГРН 1229400090644).
- 2. Создать ликвидационную комиссию по упразднению Аппарата Правительства Луганской Народной Республики (далее Комиссия) из числа сотрудников Аппарата Правительства Луганской Народной Республики.
- 3. Определить местонахождение Комиссии по адресу: город Луганск, площадь Героев Великой Отечественной войны, дом 3.
- 4. Назначить председателем Комиссии Руководителя Аппарата Правительства Луганской Народной Республики Сумцова Алексея Ивановича.
- 5. Председателю Комиссии в течение трех рабочих дней после даты вступления в силу настоящего постановления утвердить персональный состав Комиссии.
  - 6. Комиссии:
- 6.1. Уведомить государственных гражданских служащих, сотрудников и работников Аппарата Правительства Луганской Народной Республики

о предстоящем увольнении в установленном законодательством порядке.

- 6.2. Провести инвентаризацию имущества, закрепленного за Аппаратом Правительства Луганской Народной Республики, в целях подготовки соответствующих перечней.
- 6.3. Обеспечить проведение ликвидационных процедур И решение организационных, финансовых, материально-технических и иных вопросов, связанных с упразднением Аппарата Правительства Луганской Народной высвобождением сотрудников Республики И Аппарата Правительства Луганской Народной Республики, с осуществлением выплат в соответствии с пунктом 2 Указа Президента Российской Федерации от 06 декабря 2022 г. № 886 «Об особенностях замещения государственных и муниципальных должностей, должностей государственной И муниципальной службы территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области».
  - 6.4. Завершить процедуру ликвидации не позднее 01.06.2023.
- 7. Установить, что государственные гражданские служащие Аппарата Правительства Луганской Народной Республики продолжают выполнять возложенные на них обязанности, в том числе связанные с обеспечением проведения ликвидационных мероприятий, до высвобождения в соответствии с законодательством.
- 8. Признать недействующим и не подлежащим применению пункт 1 постановления Совета Министров Луганской Народной Республики от 17.12.2014 № 02-04/16/14 «Об Аппарате Совета Министров Луганской Народной Республики» (с изменениями).
  - 9. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
  - 10. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Правительства Луганской Народной Республики

С. И. Козлов